

## Juan Ceballos: 'El Mérida está capacitado para ganar al Badajoz'

Con una alineación que será incógnita hasta el último momento, y el aliciente de varios años sin enfrentarse en competición oficial de Liga, el Mérida recibe a las siete de la tarde en el Estadio Municipal al Badajoz, uno de los máximos aspirantes del grupo para el ascenso a Segunda B. El Mérida jugará su cuarto partido en ocho días, con la moral que da haber ganado el trofeo de ferias y la confianza de haber ido en línea ascendente en los últimos choques.

DELEGACION. Mérida

El partido, aunque siempre de indudable interés por una rivalidad innegable, no tiene el aliciente que podría haber tenido de haberse jugado más avanzada la Liga. Por así decirlo, el Mérida - Badajoz pilla «fría» a la afición emeritense, que esta tarde verá en el Estadio el primer partido de la competición 85-86.

El cacerño Rey Cabezón ha sido designado para dirigir este partido, en el que ambos equipos se encontrarán entre otras dificultades con la del pésimo estado del terreno de juego, que unido a las características de estos choques, pudiera restar vistosidad. De todas formas la emoción puede estar asegurada.

Tras ganar la final del Ciudad de Mérida el jueves, los negriblancos que dirige Juan Ceballos descansaron el viernes e hicieron ayer la última sesión de entrenamiento, y sin volver a pisar el terreno de hierba. «Estamos animados —dice el preparador—, hemos roto el hielo y parece que empiezan a conseguirse resultados.» Ceballos tiene citada esta tarde a toda la plantilla, no decidiendo la formación hasta el último momento; tiene grandes dudas en cuanto a los dos sub-20.



HOY  
Boni, el veterano jugador, continúa siendo pieza clave en la delantera emeritense.

Atrás no varía

Portería y defensas no variarán respecto a las últimas: Manolo, junto a Casquero, Eduardo, Calderón y Contreras. Las dudas de Ceballos están entre Javi, que por la «mili» entrena poco, o Menayo, que arrastra un golpe en el tobillo. En cualquier caso parecen seguros Casi, Richard y Pla en el centro, acompañados de Bobi y Boni; Javi o Menayo pudieran completar el once inicial.

«Los jugadores están más contentos y tranquilos —afirma el entrenador—, creo que esto es positivo; el

equipo no es tan malo como parecía.» Una de las cuestiones es si el Mérida acusará físicamente la acumulación de partidos en ocho días. «Están bien, incluso diría que nos ha venido bien, pues estábamos aburridos de entrenar fuera del terreno. Así hemos podido familiarizarnos algo con él.»

—Los partidos se han sucedido en los últimos días sin continuación. ¿Ha habido la mentalización adecuada para recibir a todo un Badajoz? —Bueno, mañana tendremos una charla; pero pienso que los jugadores, mientras han estado disputando el trofeo, no han olvidado un partido de tanta dificultad como éste con el Badajoz.

Juan Ceballos vio a los pacenses enfrentarse al Guareña. «Les ví con buen equipo, con gente experimentada; en punta tienen a chavales rápidos y valientes, como Morgado y Miranda. Y en el centro tienen elementos de calidad. Creo no obstante que el Mérida hoy día está capacitado para ganarle al Badajoz, siempre que el partido transcurra bien y mis jugadores cumplan con sus misiones.»

Normalmente estos choques están rodeados de algo más que aliciente deportivo. «El Mérida se juega, aparte de los dos puntos, esa seguridad en nosotros mismos. Demostrar que valemos. Además, ganarle a un equipo que va a estar con nosotros luchando ahí por el ascenso. Confío en que la responsabilidad no nos paralice.» Mérida y Badajoz no juegan en Liga desde que los emeritenses militaron en Segunda B.

Si hay algún penalty lo tirará Alegre

## Jaurrieta: 'El Mérida es un excelente bloque, pero saldremos a ganar'



RAMÓN  
Alegre continuará tirando los penalties a lo largo de la temporada.

Antonio Jaurrieta está un tanto contrariado. El es un profesional del fútbol, avalado por excelente trayectoria en sus etapas de jugador o entrenador, y no acaban de convencerles ciertas circunstancias que se están dando en el seno de la entidad blanquinegra. Hombres que tienen que entrenar cuando sus otras obligaciones se lo permiten, estudios, trabajos... Jaurrieta es, insisto, un profesional neto y quiere que cuantos estén a sus órdenes lo sean. El asunto Juan Pedro ha venido a molestar en demasía al técnico navarro que por otra parte continúa con idéntica ilusión trabajando al frente de sus hombres.

ENRIQUE G. CALDERON.

Badajoz

«Para el partido de hoy la alineación está plenamente decidida y no tengo por qué ocultarla. Jugarán desde el inicio los siguientes: Bernabé en la puerta; Valverde, Ceballos, Fael y Rodri en la zaga; Lavado, Alegre y Herrera en el centro del campo con Macarro en una posición intermedia entre los hombres de la zona ancha y los «puntas». Adelante estarán Morgado y Miranda.» Para el banquillo tampoco tiene dudas el técnico pacense: «Francis va como guardameta suplente y me llevo además a Morales, Arce y Romero. Todos ellos tienen posibilidades de salir a lo largo del encuentro según transcurra el partido.»

Alegre tirará penalties si los hay

Conviene explicar antes que nada y dados los rumores que por ahí circundan que Jaurrieta había pensado en Alegre como el lanzador del segundo penalty que se le pitó al Guareña tras que el centrocampista local fallara el primero. Pero Alegre no se atrevió. ¿Quién tirará el penalty en Mérida si es que el colegiado señala alguno? El místico blanquinegro es tajante en la respuesta: «Por supuesto que Alegre. Simple y llanamente porque es el hombre que mejor los lanza de la plantilla. Que fallara uno no quiere decir nada. Debí tirar el segundo y aún el tercero pero no se atrevió.»

—¿Le abroncó usted, místico?

—«No. Simplemente le hice ver su falta de personalidad. Un jugador tiene que «ape-

chugan» con sus responsabilidades y si él es el encargado de lanzar los penalties pues debe hacerlo y no dejar la papeleta a otro. Un jugador de su clase tiene que tener confianza en sí mismo si quiere llegar a algo en esto del fútbol. «Rajarse» a las primeras de cambio es lo cómodo. Si en Mérida nos pitan algún penalty a favor lo tirará Alegre porque sabe hacerlo y se acabó.»

Difícil rival

Antonio Jaurrieta estuvo presenciando la final del trofeo emeritense en la que el cuadro local se impuso al Elvas. «Se trata de un muy difícil rival. Yo calificaría al Mérida como un equipo sobrio y efectivo en su defensa. Un equipo que atrás no se anda con contemplaciones y que se quita los problemas de encima como sea. Forman un bloque fuerte que me pareció en buena condición física y además algunos de sus hombres van muy bien por arriba. No serán, por supuesto unos rivales fáciles. Ni mucho menos. Respeto muchísimo al Mérida y tendremos que trabajar a fondo para conseguir algo positivo.» Curiosamente, y pese a que el análisis de Jaurrieta es del bloque emeritense, se extiende al final de su respuesta en dos hombres específicos. «Habrá que tener cuidado con Boni que está como en sus mejores tiempos; al menos a mí me lo pareció así. Es un jugador con la suficiente calidad como para tomarlo en consideración y por el que parece que no pasan los años. El sistema del Mérida en ataque está claro: Aprovechar la clase de Boni y la velocidad

y tiro de Maraña. Si dejamos que esto se lleve a efecto nos pueden dar un disgusto. Vamos a poner en práctica todo lo que sabemos para que no ocurra.» Le hago ver a Jaurrieta que el Mérida - Badajoz quizá llegó demasiado pronto: «Es posible que tenga razón. Son, por ahora, dos equipos que aspiran a todo. Pero a la postre, tarde o temprano teníamos que enfrentarnos a ellos. Así que si toca ahora pues hay que jugar el partido y tenemos el deber de intentar ganar los dos puntos.» Místico: Perder a estas alturas tampoco sería una tragedia, digo yo... «Mire usted: a mí que nadie me hable antes del encuentro de perder el partido. Si al término de los noventa minutos el Mérida nos ha ganado justamente será el primero en felicitar a su entrenador. Pero nosotros ahora tan sólo pensamos en ganar porque creo que esa es la obligación de todo equipo antes del encuentro de la jornada». Y por supuesto Jaurrieta confía en sus hombres: «tengo una buena plantilla y cuento con excelentes jugadores capaces de ganar en cualquier campo. Por eso con todo el respeto para el rival vamos a intentar traernos los dos puntos.»

Juan Pedro

Le inquiero a Jaurrieta sobre el «caso Juan Pedro». El místico aclara la situación. «Quizá se haya desorbitado un tanto por ignorancia en su momento de algún responsable en la directiva. La verdad es que el chico me consultó a mí primero para pedirme permiso y opinión sobre el caso. Yo le dije que cuando se es profesional de una cosa hay que serlo con todas las consecuencias y que no me parecía bien que estuviera ni diez días ni uno ni diez minutos sin entrenar pero que consultara con los responsables de la directiva. Después llegó el lío cuando Juan Pedro faltó a un entrenamiento y en realidad tenía permiso del vicepresidente... En definitiva todo está aclarado y más que solucionado y, en consecuencia, por mi parte, olvidado. Juan Pedro es uno más en la plantilla aunque estamos a la espera de lo que la España decida lo que sea en su caso. Que también no deja de resultar curioso que porque una persona esté en Moscú con los juveniles nadie sepa solventar el problema. Lamentable. Yo confío en que todo termine felizmente y pueda contar con Juan Pedro para el resto de la temporada.»

Demuestra tu civismo.  
AYUDA A CONSEGUIR UNA CIUDAD MAS LIMPIA.

## Sueltos

### Cerro de Reyes se presenta ante su afición

REDACCION. Badajoz

Un nuevo equipo pacense que llega a la categoría de regional preferente se presenta ante su afición hoy domingo. Se trata del Cerro de Reyes Atlético que a partir de las 18,30 y en el campo de fútbol de la popular barriada se enfrenta al Santa Eulalia de Mérida.

Para este primer partido oficial en la nueva categoría el entrenador del Cerro de Reyes ha citado a los siguientes jugadores: Rafi, Borrachero, Perico, Paqui, Dioni, Gato, Chente, Cantero, Herminio, Diego, Vila, Gene, Antonio, Chiqui y Gregorio.

La Directiva del Cerro de Reyes espera una masiva afluencia de aficionados que animen al popular equipo de la barriada, un club modesto que gracias al esfuerzo de técnicos, jugadores y directivos consiguieron ascender en la temporada anterior a la máxima categoría regional

donde el conjunto representativo de la barriada pacense pretende mantenerse.

### Motociclismo: Accidente del doble campeón mundial, Spencer

EFE. Japón

El piloto estadounidense Freddie Spencer, doble campeón del mundo de motociclismo en las categorías de 250 y 500 c.c., sufrió una caída durante los entrenamientos del gran premio de Suzuka, Japón.

Spencer, que corría sobre una Rothmans-Honda, sufre profundos cortes en una rodilla, que posiblemente le hayan afectado a los tendones, y contusiones en varias partes del cuerpo, por lo que ha decidido viajar a Estados Unidos para someterse a un completo reconocimiento médico.

Estas lesiones impedirán al doble campeón del mundo participar en la prueba Silver Jubilee Selangor en el circuito de Sha Alam, en Malasia.

### Competición internacional de natación hoy en la Granadilla

REDACCION. Badajoz

Organizado por la Fundación Municipal de Deportes del Ayuntamiento de Badajoz, hoy día 8 está programada una interesante competición de natación en las instalaciones de la Granadilla. Hay que decir que en esta organización colabora el Club Natación Badajoz.

Se celebrarán cuarenta pruebas oficiales y diez fuera de concurso, que comenzarán a las cuatro de la tarde, con entrada libre para el público desde las primeras horas de la mañana. Los equipos que ya han confirmado su inscripción, son estos: Club Natación Plasencia, Club Elvense de Natación, Club Aminara de Evora, Club Los Santos de Maimona, Club el Corzo, Club Atlético Pueblonuevo y Club Natación Badajoz.